

Ezüst Erdő Trail versenykiírás  
Fuss a csodálatos Zselicben!

2021. augusztus 14.-én megrendezésre kerül az Ezüst Erdő Trail az Ezüst Erdő Szabadidős Egyesület szervezésében! Sok szeretettel várunk minden futót, érdeklődőt! Hozd el a családot, barátaidat, kutyusodat!

Távok: 6+ km, 11+ km, 21+ km, Mini Ezüst Erdő- gyerekfutam

2021. augusztus 14. Szombat

Rajt: Mozsgó Sportpálya, Pringli-völgy

Cél: Mozsgói Sportpálya Pringli-völgy

Jelentkezés: Augusztus 14-én 7:00:-9:30-ig Mozsgón a sportpályánál

Szervező: Mozsgói Ezüst Erdő Szabadidős Egyesület

Telefon: 70/394-3637 e-mail: ezusterdotrail@gmail.com

A verseny útvonalai terepen, erdőben, nagyon rövid szakaszon betonon haladnak. A környezetünk védelme érdekében a versenyen nem használunk műanyag poharakat, illetve nem adunk szórólapokat és műanyag zacskót a befutó csomagban sem.

Nevezhető távok\*:

- Táv 1 : 21+ km

Tapasztalt futóknak ajánljuk!

- Táv 2: 11+ km

Középhaladó futóknak ajánljuk!

- Táv 6+ km

Kezdő futóknak ajánljuk!

\*A verseny útvonalának változtatási jogát fenntartjuk!

Rajt: 10:00 21+ km

Rajt: 10:10 6+km 11+km

Idén limitáljuk a versenyzők létszámát 200 főre!

Minden benevezett versenyző saját felelősségére indul a versenyen! Felelősségvállalási nyilatkozat kitöltése kötelező!

Nevezési díjak július 11.-ig

21+ km - 6500 Ft

11+ km - 5500 Ft

6+ km - 4500 Ft

Nevezési díjak július 12.-től- augusztus 10.-ig:

21+ km - 7500 Ft

11+ km - 6500 Ft

6+ km - 5500 Ft

Nevezési díjak a helyszínen:

21+ km – 10 000 Ft

11+ km - 9000 Ft

6+ km - 8000 Ft

Regisztráció:

Online regisztráció határideje: 2021.08.10.

A helyszíni nevezésre csak abban az esetben lesz lehetőség, amennyiben az előregisztráltak létszáma nem éri el a 200 főt!

A nevezési díj tartalmazza:

- részvételt a versenyen
- egyedi gyönyörű befutóérmet
- frissítés a rajtban, a pályán és a célban
- chipes időmérést

Mini Ezüst Erdő –Gyerekfutam

Idén lehetőséget biztosítunk a gyerekeknek is 3 éves kortól, a táv 500 m 7 éves kortól 1000 m!

A mini Ezüst Erdőt teljesítő gyerekeket befutóéremmel jutalmazzuk, a célban pedig frissítő, müzliszelet és banán várja őket! 😊

Gyermek futam nevezési díja: 1500 Ft

Gyerek táv rajtja: 12:30 A gyermekeket természetesen a szülők kísérhetik.

Gyerektáv létszám limit: 50 fő

Kéréseiteknek eleget téve, idén lehetőség nyílik négy lábú barátaitokkal is teljesíteni a verseny távjait!

A rajthoz állás feltételei az alábbiak:

A versenyen részt vehet bármilyen fajtájú, 12 hónapos kort betöltött, microchippel ellátott kutya, 2 m-es rugós póráz ajánlott, a hám kötelező. A kutyával szemben semmilyen fizikai kényszer nem alkalmazható, a kutyának a saját lábán kell beérkeznie a célba.

Fontos!

Mindenki a saját felelősségére vesz részt, és tisztában kell legyen, saját és kutyája egészségi állapotát illetően! Oltási könyv/útleveél bemutatása a regisztrációnál szükséges! Ezek hiányában, nem tud rajthoz állni a nevező. A díjat nem áll módunkban visszatéríteni! Érvényes 1 éven belüli, veszettség elleni és kombinált oltás, 1 hónapon belüli féreghajtás megléte kötelező! Kullancs, bolha elleni védelem ajánlott!

Beteg és/vagy tüzelő kutyával a verseny nem látogatható!

Antiszociális kutyáknak kérjük ne hozzanak az egész rendezvény területére! A kutyák pórázon tartása az egész rendezvény területén kötelező és kérjük ürülékük összeszedését! Köszönjük a megértést!

Kategóriák:

Díjazás: A verseny minden résztvevője rajtcsomagot kap, (víz, müzliszelet, rajtszám) a futóverseny teljesítői egyedi érmet kapnak. Mind a három távon nemenként az első három helyezettnek értékes ajándékokat biztosítunk.

Nevezési költségek rendezése:

A részvételi költséget a nevezés beküldése utáni 5 munkanapon belül kérjük az Ezüst Erdő Szabadidős Egyesület 5043-1001-1000-2955 számú bankszámlájára átutalni.

Utaláskor kérjük a közleménybe beírni az induló és a verseny nevét, és távját!

Amennyiben a nevezési díj öt napon belül nem érkezik, meg a regisztrációt töröljük!

Természetesen a törlés után is lesz lehetőség újra regisztrálni! Az ismételt regisztrálókat kérjük figyeljenek a nevezési díjak időszakonkénti változására!

Beérkezett nevezési díjat nem áll módunkban visszatéríteni!

A nevezést kizárólag e-mailben (ezusterdotrail@gmail.com) lehet átadni 2021. augusztus 11. 12:00 óráig. Az átadásról a nevezésről lemondónak kell nyilatkoznia. Az e-mailben meg kell adnia az átvevő nevét, születési évét, e-mail címét, telefonszámát.

Frissítés:

Frissítőpontok a rajtnál és a célban is lesznek, illetve a pálya több pontján.

A természet védelmének érdekében a frissítőpontokon nem adunk műanyag poharakat.

Kérünk mindenkit, hogy hozzon magával kulacsot vagy saját poharat, ivózsákot, amelyet a frissítőpontokon megtöltünk.

Ellátás a célban: víz, izotóniás ital, banán

©Terepfutás.hu